

新年文艺晚会门票免费领啦

今晚7:20,精彩演出等你来

本报聊城12月28日讯(记者 凌文秀 通讯员 李永霞) 元旦将至,精彩的新年文艺节目哪里看?市影剧院张灯结彩等你来!12月29日晚7:20,市文广新局在市影剧院举办大型公益性新年文艺晚会。百张门票在本报编辑部,市民可免费前来取票,先到先得,赠完为止。

据了解,为贯彻落实十八大、十八届三中、四中全会

精神和习近平总书记在文艺工作座谈会上的讲话,活跃水城节日文化氛围,丰富广大市民的精神文化生活,市文广新局组织本场文艺晚会。晚会节目包括京剧、豫剧、杂技、歌舞、曲艺等。晚会按照清新、简约、欢快的原则,贴近群众,贴近实际,贴近生活,富有浓郁的地方气息。这次晚会的亮点是展现聊城传统文化的魅力和创新

成果。唐代宫廷音乐家吕才至高唐人,他创造的乐器“尺八”至今被日本视为国宝,经过聊城大学刘哲教授研究、挖掘、恢复,这一民间艺术回归故土,首次与聊城市民见面。《临清运河太平号》依据船工号子的特点,采用男声无伴奏演唱形式,具有原生态的特点,有很强的艺术感染力。民歌联唱《好一朵腊梅花》、《放风筝》、《花鼓腔》流传于聊城

运河沿岸,清新优雅,具有浓厚的生活气息。杂技《太空漫步》是聊城杂技团创新节目,彰显力量之美。

目前,800张文艺晚会门票赠送活动已经火爆开始,为方便广大市民取票,市文广新局在城区设立了4个免费赠票点,其中包括本报编辑部,欢迎广大市民前来取票。地址:兴华西路93号(古楼街道办事处二楼),联系电话:8451234。

坐汽车也可以积分兑换车票

本报聊城12月28日讯(记者 杨淑君 通讯员 李秀云 吴萍 邹琳) 记者了解到,自元旦开始,聊城汽车总站和东阿汽车站推出部分线路积分让利活动,同时推出网上购票送礼活动。

据悉,两车站目前推出的VIP会员卡积分优惠活动,仅针对聊城汽车总站和东阿汽车站,参与积分的线路有:(聊城至)邹平、淄博、潍坊、济宁、天津、枣庄、东阿快客、东阿公交(东阿-济南、茌平、德州、淄博、大李、关山、高集、官庄),2015年4月份起将逐步在其他客运班线全面推广。另外,同时推出网上购票送礼活动,旅客可关注官网参加。

临清新增4家市级企业技术中心

本报聊城12月28日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市经信委获悉,近日,聊城市经信委下发了《关于公布聊城市2014年度企业技术中心的通知》(聊经信发【2014】175号),由临清市经信局组织申报的山东哈鲁轴承股份有限公司、聊城继东华明机械股份有限公司、山东腾工轴承有限公司、临清市瓦临精工轧机轴承有限公司等4家企业被认定为聊城市级企业技术中心。

三县区列入农水设施产权试点

本报聊城12月28日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,按照国家《关于开展农田水利设施产权制度改革和创新运行管护机制试点工作的通知》要求,省里共确定六个国家级试点县,24个省级试点县。聊城阳谷县为国家级试点,东昌府区、冠县为省级试点县,争取试点县奖励资金1100万元。

青兰高速聊城至东阿段正式开工

本报聊城12月28日讯(记者 杨淑君 通讯员 李刚) 12月26日上午,国高青兰线东阿界至聊城(鲁冀界)段工程李海务互通立交正式启动桥梁灌注桩施工,标志着该项目进入实质性工程建设阶段。

据悉,国高青兰线东阿界

至聊城(鲁冀界)段工程起点位于东阿县艾山,设置互通立交与S324(齐南路)、S258(聊位路)、S254(聊阳路)、S259(聊莘路)、S333(蒙馆路)相交,设田庄枢纽互通立交与德商高速连通,终点位于莘县王奉镇西宋村,沿线经过聊城市东阿县、聊城高

新区、江北水城旅游度假区、东昌府区、莘县,项目主线全长86公里,双向六车道,设计时速120公里/小时,概算投资80.59亿元,计划工期42个月。

记者了解到,该项目是国家高速公路网青岛至兰州线的重要组成部分,也是山东省高

速公路网规划中“横三”的重要路段。本项目的实施对早日贯通山东全境青兰高速,疏导过境和区域交通,促进聊城市及周边区域经济发展,完善全省乃至全国的骨架路网结构布局,发挥路网的整体效益等具有重要意义。

油价今年迎来“十一连跌”

93#汽油较7月份降了1.62元

本报聊城12月28日讯(记者 张召旭) 26日,国家发改委发出降价通知,27日零时起,成品油价格再次下调,下调后的93#汽油售价为6.05元/升,97#汽油售价为6.5元/升,0#柴油售价为5.83元/升。其中93#汽油较7月22日降了1.62元。

27日零时,城区加油站对油价进行了调整,其中93#汽油下调0.42元,现价6.05元/升,97#汽油下调0.44元,现价6.5元/升,0#柴油下调0.46元,现价5.83元/升。这是自今年7月22日开始以来的十一连跌,7月22日93#汽油油价为7.67元/升,相比当时现在93#汽油每升降了1.62元。

28日,在聊城城区一家加油站,加油机上显示的93#

汽油价格更是降到了每升5.85元,一位市民花100元加了17.09升汽油。记者采访了解到,部分加油站在此基础上给出了更低的活动价。

大到物流运输,小到服装食品,油价的涨落,和百姓生活可谓息息相关。此次调价无疑成为用车族年底的“大礼包”,对物流企业、出租车以及私家车而言,将大幅减少用车的油耗成本。

私家车主王先生说,93#汽油今年能降到6.05元,这在前几个月他根本不敢想。“我的车百公里油耗8升左右,每月要加150升油,相比7月份,我的车现在每月要省下243元左右。”王先生说,一年下来要省下将近3000元,对于有车一族来说,确实是件好事情。



28日,城区一家加油站的93号汽油价格降为每升5.85元。

本报记者 王传胜 摄